

得知妹妹夫喝药要自杀 哥哥从内蒙向莱阳110求助

千里外的电话救了两条命

本报11月28日讯 (记者 鞠平 通讯员 刘建鹏) 因为家庭矛盾,莱阳的一对夫妻一起喝下了老鼠药。远在内蒙古自治区的哥哥知道后,立刻拨打了110,向莱阳警方求助。经过民警的一番查找,25日这对一时想不开的小夫妻获救。

25日下午4时左右,莱阳市公安局110指挥中心接到从内蒙古自治

区通辽市打来的一个报警电话。报警者是一名中年男子,称其妹妹和妹夫从内蒙古到莱阳来打工,因家庭矛盾,夫妻二人一起喝了老鼠药。报警男子提供了他妹妹的手机号码,但不清楚妹妹的具体住址,只知道大概在莱阳火车站附近。

接警后,调度民警一方面指令莱阳古柳派出所以火车站为中心排查所有工矿企业,一方面根

据报警人提供的电话号码进行联系。第一次拨打该号码,是一女子接的电话,民警表明身份后,电话被挂断了。民警马上又拨打该电话,这次是一名男子接的电话,待民警表明身份后,电话再次被挂断。民警立刻继续拨打该电话号码,没想到这次根本没有人接听,随后这部手机就关机了。

失去了唯一的联系方式,民警

非常着急。为了尽可能多地寻找线索,调度民警接通了报警人的电话,详细询问当事人的其他信息。报警人经过仔细回忆,确定其妹妹和妹夫在一家肉食加工厂上班,但具体的厂名和厂址仍然不清楚。

调度民警马上把这一重要信息通知正在排查的派出所民警。5分钟后,派出所民警在火车站附近的一肉食加工厂出租房屋内找

到已经昏迷不醒的夫妻二人,并将其二人火速送到医院进行抢救。

经过两个多小时的抢救,夫妻二人转危为安。苏醒后,在民警的规劝下,两人对于自己因家庭琐事喝药自杀的轻率行为表示悔恨,并向民警表示了感谢。从电话中得知妹妹妹夫被救的好消息后,报警人对莱阳公安也是连连称赞。

撞起火了



28日下午4时,在烟台市福山区高疃镇北村与栖霞市交界处的主干道上,一辆尼桑轿车在躲避路口突然出现的一辆三轮车时,突然失控冲进路旁沟里,轿车与障碍物碰撞后起了火。福山消防大队迅速赶到现场扑灭了火。据了解,轿车上的两个人和三轮车上的一人身体均无大碍。

本报记者 鞠平 通讯员 林洪超 摄影报道

老赖只穿内衣躲到梁上

冻得打哆嗦被发现,最终被拘留

本报11月28日讯(记者 侯文强 通讯员 王海丽) 为逃避4000元的离婚协议费用,家住莱州的谢某半夜只穿着内衣躲到梁上,不过冻得打哆嗦的他还是被法院执行人员发现。记者28日从法院获悉,谢某最终因不履行义务被法院司法拘留10天并主动支付了债务。

家住莱州的谢某与前妻离婚,离婚协议承诺给付前妻4000元及物品一宗,但谢某一直拖欠,其前期妻无奈申请强制执行。执行过程中,谢某仍拒绝履行义务,后干脆外出打工,法院

查无下落,执行陷于停顿。

10月28日深夜,莱州法院执行局接到线索称,有人当晚发现谢某在村里出现。执行局当即采取行动。29日凌晨4时,两辆警车载着7名执行法官和司法警察赶赴谢某居住的村庄。到达谢某住处,执行法官敲门后,房屋的灯先是亮了,但当执行人员讲明身份后,灯突然熄灭了,不管再如何敲门,再无应答。过了20多分钟,执行人员决定搭梯强行进入家中对谢某实施司法拘留。

进入谢某家中,执行人员

仔细搜遍了每个房间,均没有发现被执行人踪影。这时大家忽然听到房梁上悉悉索索有响声,手电往上一照,原来谢某只穿着内衣蜷缩在房梁上,正冻得打哆嗦。执行人员劝说其下来,谢某仍然与执行人员对峙,最终谢某被执行人员从房梁上带下。

记者28日从莱州法院获悉,谢某因拒不履行义务被法院司法拘留10天。看守所里,谢某认识了自己的错误,主动联系亲属代为履行了义务,法院已提前解除了对谢某的拘留。

龙口市芦头镇计生办全面提升计生工作水平

人口问题历来是影响社会发展的重要因素,关系到现代化建设的全局,目前人口发展呈现出前所未有的复杂局面,违法生育屡见不鲜,失业人员多,流动人口多,形势不乐观,我们一要认清形势,二要探索计生工作的新思路,三要开拓计生工作的新局面。

芦头镇人口计生部门结合农村实际,扎实开展关爱女孩、关怀女性、关注民生活动,以人为本开展计生工作,趟出了一条人口计生工作新路子。

关爱女孩、关怀女性、关注民生,带来了全镇人口计生工作新气象,新局面,为宣传科学、文明、进步的婚育观念,芦头镇以

创生育文明镇、村为载体,大力宣传晚婚晚育、少生优生、男女平等、“计划生

育关系国计民生,奖励扶助情暖民心”、“少生快富早日奔小康”、“勤劳致富带头人,计划生育争先”等婚育观念。

今年以来,龙口市芦头镇针对本系统点多、面广、人口居住分散的实际,坚持以人为本,从基础性工作入手,实现计划生育率、优质服务率、政策兑现率、信息化建设率“四个100%”,全面提升计划生育工作水平。

近日该镇组成专班,从账、卡、表、册入手,全面细致地对计生对象进行普查,保证档案信息准确率

井盖不翼而飞 这张“黑嘴”待人修



▲井盖不翼而飞,形成安全隐患。(记者 张淑玉 摄)

本报11月28日讯(见习记者 孙淑玉) “太危险了,总得有人来管管。”26日晚,鲁东大学大三学生小韩到南大街振华超市买东西,回来的路上发现供水大厦对面一个通讯井盖坏了。两天后再次过来逛街的小韩发现,通讯井依然张着口。

28日下午,记者随小韩来到南大街与大海阳路交叉的十字路口附近发现,该通讯井依然敞开,周围没有发现井盖。透过通讯井记者看到,往下近十米左右,一块大石头在井内,石头缝隙处很多电线

交错出现。敞开的井盖周围未设置任何路障,来往行人多绕路而行。“白天还可以,晚上一个不小心掉下去就危险了。”市民刘先生看着敞开的井口直摇头。

环卫工人周女士告诉记者,该通讯井敞开口有一个星期左右,一直没有过问。记者随后通过114电话导航查询到通讯井盖下标注的“烟台通信分公司大海阳分局”的电话,但接电话的工作人员称,应向总公司咨询,分公司不分管此项业务。

(奖励爆料人:韩女士 50元)